

*„Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers gyémántját, szép vigyázattal, csendben csiszoljam kristályba!”*

*Németh László*

*„Ki a gyermek képzelőtehetségére hat, az egész valójának irányt ad.”*

*Eötvös József*

A művészeti osztályban emelt óraszámokban történik az ének-zene és a rajz és vizuális kultúra tanítása. A tanórákba beépül a drámajáték módszer és a tánc is. Szakköri foglalkozásokon pedig a drámajáték, az angol nyelv, a színjátszás és a társas tánc alapjainak elsajátításával gazdagodik a gyerekek személyisége, fejlődnek készségei, képességei. Az iskola művészeti osztályai évről évre egyre eredményesebben bizonyítják kerületi és fővárosi szinten is tehetségüket a különböző művészeti területeken: grafika, festészet, ének és hangszeres zene, tánc, előadóművészet, színjátszás.

A gyermekek énekkel, rajzzal, mesemondással, tánccal fejezik ki legkönnyebben érzéseiket és gondolataikat. A művészeti tantárgyak aktív befogadása közben gyerekek megtanulnak koncentrálni élményeikre, helyzetükre, gondolataikra és tetteikre, melynek következtében fejlődnek értelmi képességeik is, hiszen az eredményes tanulás és a boldogulás záloga az érzelmi intelligencia és az értelem harmóniája. A tanulók érzelmi életére az alkotómunka különös hatással van. A közös alkotás, csoportos tevékenység a gyermek számára „többletet”, örömforrást jelent és növeli a motivációt. Mindemellett javul az önértékelés és mások értékelésének készsége, valamint fokozódik az önismeret, az önállóság. Fontosnak tartjuk a gyermekek egyediségére tudatosan építő, élmény-gazdag részvételen alapuló tevékenkedtető módszerek alkalmazását, hiszen mindenki tehetséges valamiben.

A művészeti osztályban tanító pedagógusok célja: a gyerekek személyes és szociális kompetenciáinak fejlesztésével, a szülők és a tanulók igényeihez illeszkedő élményközpontú oktatási-nevelési stratégiák alkalmazásával használható tudás birtokába juttatni a tanulókat. Ha ez a folyamat bizalmon, kölcsönösségen alapul és alkotókedvvel társul, akkor mindenki kiteljesedhet a munkában.















